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CONTROLE SEMESTRIELLE
Exercice | ;(9pts)
Al-On donne pour le cirenit de Tafiguee 2.0 A SPER)
R,=1,2k03, nﬁl,J* {1, n;::glﬁ E,=10V, E;=20V,

Calenler les cournnt 1y, 1y, Ly, en utilisamt ;
= Laméthode de la Superposition.
- La méthode de Millman

B/~ Le circuit de In figure 1 est tronsfirme en celui de la figure 2, ooisiesin (i pis)
R,=100, R;=1000, A,=12 0, R,=180 0, R,=56 O £,=100V, E;=20v. f, =LA /.

= Enutilisant |2 méthode de Thevenin, trouver le clreult de thevenin dquivalent vue & teaver In
branche AR, puis en dedulre le courunt passant dans la resistunce R

Exercice 2 :(Spits]
En appliguant la transformation Thevenin-Norton an cireuil de lo figure 3,

¢  Trogverson oircift simpBe: oo b mies B (S PLEY
o Calculer le cournnt | traversant Iu r&me::a ll AR RPN RPROROPTRNARTNRIRNRRRIRRR, .o 1.1 . |

Omdenne : Ry = 100, Ra= 150 Ra=8 00, Ra =15 02,
R=30LE=10V,h=0.1 A
Remarque : Ty est un genermtenur de cotmmit continu independant.

Exerciee 3 (6pis) - Question de cours @

Om'est ce qui contréle |a conductivifé électrique d*un 5/C intrins#que. .o (I pish
Donner une solution pour remiédier i I limitation de la conductivité électrique intrinséque. ..., (1pts)
Donner les types de dopage existants en précisant la nature des charges dopées dans chaque cas... (Tpis)
Domner le principe do dopage de type N, (expliquer par on schémal. ..o (Tptsh
Monter commen se déploce les churges positives et les charges négative dans un 5/C.., (2pis).
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